
ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU13. veljače 2022.
Sljedeće subote, 19. veljače je MINISTRANTSKISASTANAK u 14 sati.
BIBLIJSKA GRUPA je ponedjeljkom u 19:45 sati.
VJERONAUK za prvopričesnike, krizmanike ikatekumene je prema rasporedu.
EUHARISTISJKO KLANJANJE je u četvrtak izavečernje mise koje animira Franjevačkisvjetovni red.
Sljedeća nedjelja je 6. KROZ GODINU. Mise supo običaju. Mole se članovi ŽUPNOGPASTORALNOG VIJEĆA da te nedjelje dođu nažupnu misu. Iza mise je kratak sastanak.
HODOČAŠĆE U KRAŠIĆ je na prvu korizmenunedjelju, 6. ožujka. Cijena je 55 kuna. Ministrantikoji budu htjeli ići, idu besplatno. Možete se javiti usakristiji.
HODOČAŠĆE U RIM – ASIZ – PADOVU je od26. do 30. travnja. Cijena je 2.700,00 kuna.Program se nalazi na stranici župe i na plakatu.
U siječnju su, prema bodovima, prva tri mjestaosvojili:1. mjesto DOMINIK BETE2. mjesto MIHAELA IVANOVIĆ3. mjesto ANTUN GUCIĆČestitamo našim ministrantima.

MISNE NAKANENedjelja, 13. veljače7:00 sati + PAULINA GLASNOVIĆ, FILIP FILIĆ8:00 sati +JELA, MIRKO +OB. JURIĆ, LUČIĆ9:00 sati +VERONIKA BERIŠIĆ10:30 sati ŽUPNA MISA12:00 sati +BRANIMIR ČRAČANIN19:00 sati PO NAKANI
Ponedjeljak, 14. veljače7:00 sati PO NAKANI19:00 sati +ANĐELINA PALIĆ
Utorak, 15. veljače7:00 sati PO NAKANI19:00 sati +LJUBA GEČEVIĆ
Srijeda, 16. veljače7:00 sati PO NAKANI19:00 KOLEKTIVNA
Četvrtak, 17. veljače7:00 sati PO NAKANI19:00 sati +OB. VIDAKOVIĆ, ŠARIĆ
Petak, 18. veljače7:00 sati PO NAKANI19:00 sati KOLEKTIVNA
Subota, 19. veljače7:00 sati PO NAKANI19:00 sati +MILKA, FRANE
Nedjelja, 20. veljače7:00 sati PO NAKANI8:00 sati +FRANJO, ERNESTA, BERNARDA9:00 sati PO NAKANI10:30 sati ŽUPNA MISA12:00 sati +IGNACIJE RODIĆ19:00 sati PO NAKANI

Poznavati Boga mogućeje samo u sebi.Dok ga ne nađeš u sebi,nećeš ga naći nigdje.Nema Boga za onog tko GA NE ZNA NOSITI U SEBI.Lav Nikolajević Tolstoj

EVANĐELJE PO LUKIU ono vrijeme: Isus siđe s dvanaestoricomi zaustavi se na ravnu. Podigne oči premaučenicima i govoraše: »Blago vama,siromasi: vaše je kraljevstvo Božje! Blagovama koji sada gladujete: vi ćete senasititi! Blago vama koji sada plačete: vićete se smijati! Blago vama kad vaszamrze ljudi i kad vas izopće i pogrde teizbace ime vaše kao zločinačko zbog SinaČovječjega! Radujte se u dan onaj iposkakujte: evo, plaća vaša velika je nanebu.Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!«»Ali jao vama, bogataši: imate svojuutjehu!Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete!Jao vama koji se sada smijete: jadikovatćete i plakati! Jao vama kad vas svi buduhvalili!Ta tako su činili lažnim prorocima ocinjihovi.« Lk 6,17.20-26
Gospodine Isuse, prihvatio si prilikusiromaha da nas usmjeriš prema pravimvrijednostima duha. Gospodine, smiluj se.Kriste Isuse, bio si među nama «blaga iponizna srca» da nas poučiš kako i mi



trebamo živjeti među drugim ljudima.Kriste, smiluj se.Gospodine Isuse, živio si prijateljski sasvim ljudima, sve do dara svoga života.Gospodine, smiluj se.
UZ DANAŠNJU NEDJELJUU svakom čovjeku postoji težnja za srećom(blaženstvom). Sreća je nešto što očarava svakogčovjeka. Svatko želi biti sretan i smiren, ali vrlorijetki su koji su stvarno i bili sretni i smireni. Kaoda postoji neki nesklad između željene sreće iostvarivanja te sreće. Tokom ove naše ljudskepovijesti pojavilo se mnogo navjestitelja i nudilacasreće.I na toj ponudi diferencirali su se svjetonazori, pa ireligije. Kako doći do sreće, koji način življenjatraži put prema sreći? To su pitanja i razmišljanjanad tim pitanjima. Isus sa svojim Blaženstvima,koja su nešto najizvornije u cijelom Evanđelju iIsusovoj poruci – 'nude' put prema sreći napotpuno drukčiji način nego li što je itko u povijestičovječanstva ponudio. Drugi su nudili putovestjecanja bogatstva i uvjeravali da će se timepostići više sreće.Nuđeni su politički sistemi kao rješenja sreće, pačak i religiozne ponude u koliko su ukazivale napostizanje aktualne sreće. Isus mjesto srećeodmiče od bilo kakvog posjedovanja (imanja).Imanjem se ne može postići sreća. Time ne značida materijalna dobra nemaju svoju vrijednost, alinemaju apsolutnu vrijednost. Isus pokazuje put dosreće u posjedovanju samoga sebe – u bivstvu.Vrlo važno je 'pronaći' samoga sebe.Čovjek se treba pronaći u samome sebi. Ako sene pronađe u sebi uzalud mu je dati svabogatstva, čovjek će ostati nesretan. KrozBlaženstva izrečena je najradikalnijadiferencijacija poimanja čovjeka i njegove nutrine(sreće) Tko se opredijeli za imanje, na prvi pogledizgledat će da je uspio i da je 'blažen', ali stvarnoje pitanje je li sretan. Ljudsko iskustvo (uzideologiju) potvrđuje da nitko nije mogao postatisretan imanjem, iako su mnogi uložili cijeli život da

bi stekli imanje, da bi posjedovali materijalnabogatstva. (Imanje može biti materijalno, ali možebiti i duhovno – dakako nešto što ne ulazi u bitbivstva).Potrebno je također skrenuti pažnju daposjedovanje možda i može učiniti blaženimbiološko materijalnu strukturu čovjeka. Ali čovjeknije samo materijalno biće. Čovjek nijejednodimenzionalan. Čovjek je nešto više odbiologije i materijalnosti. Čovjek je osoba: bićeduha i tijela, biće uma i ljubavi. Iz Isusova Govorana Gori Luka nam izdvaja četiri stanja blaženstva(sreće) i četiri stanja nesreće.
Ako ti se čini da te uzdiže ljudska pohvala iliumanjuje ljudska pohlepa, brzo ćeš postati kaoigračka na daljinsko upravljanje. Dok ti ljudibudu odobravali, pljeskali i zahvaljivali biti ćešveseo i ushićen, a kad te budu ponižavali i kadbudu nezahvalni, biti ćeš utučen i razočaran.Tko onda, na taj način, kontrolira tvoj nutarnjiživot, a s njime i vanjski: ti, ili ljudi oko tebe?
DUHOVNE PRIČE...VELIKA BAČVA"U mjestu se trebala slaviti svadba. Mladenci nisubili osobito bogati, ali su željeli pozvati svemještane na svadbu. Tako je svakomu stiglapozivnica na svadbu, uz molbu da donese jednubocu dobra vina. Na ulazu će biti velika bačva ukoju će svi uliti vrijednu tekućinu, koja će se potompodijeliti gostima. Tako su i simbolički htjelipodijeliti sreću s uzvanicima.Svadba je počela. Konobari su pošli do velikebačve i zagrabili vino. No, kada su uzvanici počelipiti, čuo se uzdah negodovanja. Svi su opazili daje mnogo vode, a premalo vina. Jer su mnogi prijetoga pomislili: 'Ako u veliku bačvu ulijem svojuvodu, nitko to neće zamijetiti'."

SAMO DVIJE RIJEČIBio jednom jedan samostan u kojem je vladalastroga disciplina. Poštivajući zavjet šutnje nikomenije bilo dozvoljeno da govori. Ali, postojala jejedna iznimka. Svakih deset godina redovnicima jebilo dozvoljeno da progovore u dvije riječi. Nakonšto je proveo prvih deset godina u samostanu,jedan redovnik je došao do predstojnikasamostana. "Prošlo je deset godina," kažepredstojnik samostana. "Koje dvije riječi želišizreći?" "Krevet... tvrd..." reče redovnik."Razumijem," odgovori predstojnik samostana.Deset godina kasnije, redovnik se vratiopredstojniku samostana."Prošlo je još deset godina," reče predstojniksamostana. "Koje dvije riječi želiš izreći?""Hrana... neukusna...", reče redovnik."Razumijem," odgovori predstojnik samostana.Još je deset godina prošlo i redovnik se ponovnosusreo s predstojnikom samostana koji ga upita:"Koje dvije riječi želiš izreći nakon ovih desetgodina?" "Ja... odustajem!", reče redovnik."Pa, razumijem i zašto," odgovori predstojniksamostana. "Sve što si god radio je bilo samoprigovaranje."

U životu ništa nije tako dragocjenokao kad nešto mogu dati nizašto.
Izdaje: Župa sv. Mihaela arkanđelaKapucinska 47, 10040 ZAGREBfra Goran Rukavina, župnikVAŠ DAR ILI DONACIJAIBAN: HR0723600001102943982


